
ｵﾌﾟｼｮﾝ 通信機器用棚板・基板用 取扱説明書 
 このたびは日東製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。ご使用の前に必ずこの説明書をよくお読

みの上、正しくお使いください。（この取扱説明書は、必ず保管してください。） 
 

 本製品は小型の通信機器などを、キャビネットの基板及び壁面に取り付ける為の棚板です。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
■寸法図 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
■取付方法 
１） 寸法図のＷ1とＨ1取付けピッチにて、付属のネジで 

  通信機器用棚板を基板に取り付けてください。 
  
 ①対象機種 BP23-2515B・BP23-3520B・BP23-3524B（図 1 参照） 

   ・付属ネジ… +ﾄﾗｽﾀｯﾋﾟﾝﾈｼﾞ(M5×16)､ﾌﾗﾝｼﾞ付六角ﾎﾞﾙﾄ(M5×10) 各 4 個 

・木製基板に取り付けの際…＋トラスタッピンネジ(M5×16)で固定してください。 

   ・鉄製基板に取り付けの際…M5 またはφ4.7 の穴加工を施し、フランジ付六角 

                         ボルト(M5×10)で固定してください。 

 

 ②対象機種 BP23-5530B（図 2 参照） 

   ・付属ネジ… 六角ﾎﾞﾙﾄ(M8×35)､平座金 8､六角ﾅｯﾄ M8､ 

PW 付六角ﾎﾞﾙﾄ(M8×20) 各 4 個 

・木製基板に取り付けの際… 木製基板にφ10 の穴加工を施し、六角ボルト 

                       (M8×35)、平座金 8、六角ナット M8 で固定してください。 

   ・鉄製基板に取り付けの際… 鉄製基板にφ10 の穴加工を施し、PW付六角ボルト 

                       (M8×20)と六角ナット M8 で固定してください。 

 

２）棚板のスリットに結束テープを通していただくことにより、機器を固定することができます。 

  結束テープは、｢ラックオプション 結束テープ RD852‐50（20 ㎜巾）｣をご利用ください。 

                                                （図 3参照） 

W2 W2

15
15

4-
ON

W1

W

H

4-O
N

D

平座金 
（木製基板取付け時） 

H
2
 
 
 
 
H
1
 

SK‐273A1  C477221920

注 意 
①通信機器用棚板・基板用の取付許容質量は下記の通りです。 
機器取り付けの際、許容質量を超えて取り付けると棚板が変形・落下し、機器の故障や 
ケガの原因となる可能性があります。 
BP23-2515B…… 2 ㎏以下   BP23-3520B…… 5 ㎏以下 

BP23-3524B…… 5 ㎏以下   BP23-5530B……10 ㎏以下 

 

②取付時に取付壁面の強度が弱い場合は、天井から棚板を吊るなどの 

補強をし、設置してください。 

棚板が落下し、機器の故障やケガの原因となる可能性があります。 

品名記号 W W1 W2 H H1 H2 D N

BP23-2515B 250 225 12.5 50 30 10 150 7

BP23-3520B 350 325 12.5 100 60 25 200 7

BP23-3524B 350 325 12.5 100 60 25 240 7

BP23-5530B 550 520 15 150 110 25 300 12

 

結束テープ 

図 1 

図 3

図 2
穴加工 


